



MČ Praha 16  
a Český archiv vín

# Radotínský Burčákfest

ročník 2011

17. 9. 2011

## RADOTÍNSKÝ BURČÁKFEST 2011

MČ Praha 16 ve spolupráci s Českým archivem vín připravují na sobotu 17. září 2011 od 14.00 hodin před radotínskou radnicí a v blízkém okolí 3. ročník kulturně společenské akce Radotínský Burčákfest. K ochutnávce bude připraven mírně kvasící skvělý mošt z hroznů od vinařů hlavně z Moravy.

Srdečně všechny zveme na bohatý doprovodný kulturní program, ochutnávky mydliňáků, burčáků po zlomení, ve varu, sladkých burčáků, mladých vín a na gastronomické speciality.

K poslechu hraje cimbálová a dixilandová hudba. Večer vystoupí Vlasta Horváth se svojí kapelou.

[www.praha16.eu](http://www.praha16.eu)  
[www.ceskyarchivvin.cz](http://www.ceskyarchivvin.cz)



Staňte se naším fanouškem  
[www.facebook.com/spuntik.cz](http://www.facebook.com/spuntik.cz)

**Obchod s 12letou tradicí  
a špičkovou péčí o své zákazníky.**

Nový obchod: Radotín, křižovatka ulic Věščínská  
a Výpadová – v areálu se společností Adidas

**Jsme Váš nový sused, a protože chceme být sused, kterého budete rádi navštěvovat, připravili jsme pro všechny z Prahy 16 slevu z běžných cen. Nemusíte se prokazovat, že jste místní. Stačí, když s sebou vezmete kupón na slevu.**

### Věrnostní karta

Až k nám půjdete, nezapomeňte si říci o svou zákaznickou kartu, získáte tak další výhody. Všechny vaše nákupy se sčítají a za každých 2 500 Kč útraty získáte kredit 100 Kč na další nákup. Přivedete-li k nám nového zákazníka, který nám řekne číslo vaší karty, bude se kredit za jeho nákupy načítat ve stejné výši i vám. Zákaznická karta vám navíc zajišťuje slevu 50 % na služby naší půjčovny a také slevy u našich partnerů (např. plavání pro miminka atd.).

Špuntík je naprostá špička v oboru. Dle nezávislých recenzí nás 95 % zákazníků hodnotí jako nejlepší prodejce dětské výbavičky a doporučuje nás svým kamarádům a známým...

Více na [www.spuntik.cz/nezavisle-recenze](http://www.spuntik.cz/nezavisle-recenze)

**E-shop: [www.spuntik.cz](http://www.spuntik.cz)**

**.. nejen kočárky a autosedačky**

**10 %**  
Kupón platí do 30.9.2011  
Akce pro místní. Sleva 10 % proti našim běžným cenám v obchodě. Sleva platí pouze při platbě v hotovosti.